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Czas pracy 120 minut

Instrukcja dla zdajacego
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10.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron.
Ewentualny  brak  zglo§  przewodniczacemu  zespotu
nadzorujacego egzamin.

Rozwiazania zadan i odpowiedzi zamie$¢ w miejscu na to
przeznaczonym.

W rozwiazaniach zadan przedstaw tok rozumowania
prowadzacy do ostatecznego wyniku.

Pisz czytelnie. Uzywaj dlugopisu/pidora tylko z czarnym
tuszem/atramentem.

Nie uzywaj korektora. Btedne zapisy przekresl.

Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

Obok kazdego zadania podana jest maksymalna liczba punktow,
ktéra mozesz uzyskac za jego poprawne rozwigzanie.

Mozesz korzysta¢ z zestawu wzoréw matematycznych, cyrkla
1 linijki oraz kalkulatora.

Wypehij t¢ czg$¢ karty odpowiedzi, ktora koduje zdajacy.
Nie wpisuj zadnych znakéw w czgSci przeznaczonej
dla egzaminatora.

Na karcie odpowiedzi wpisz swoja dat¢ urodzenia i PESEL.
Zamaluj M pola odpowiadajace cyfrom numeru PESEL. Bledne
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Za rozwiazanie
wszystkich zadan
mozna otrzymac

) Ly @ : . tacznie
zaznaczenie otocz kotkiem 1 zaznacz wlasciwe. 50 punktéw
Zyczymy powodzenia!

. . tylko
Wypelnia zdajacy przed OKE Krakow,
rozpoczeciem pracy OKE Wroclaw
KOD
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Zadanie 1. (3 pki)

W pudetku sa trzy kule biate i pie¢ kul czarnych. Do pudetka mozna albo dotozy¢ jedna kule
biala albo usuna¢ z niego jedna kulg czarna, a nast¢pnie wylosowac z tego pudetka jedna kulg.
W ktorym z tych przypadkéw wylosowanie kuli biatej jest bardziej prawdopodobne?
Wykonaj odpowiednie obliczenia.
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Zadanie 2. (4 pkt)

: . . 2
Dany jest ciag (an), gdzie a, = nr

3n+1

dla n=1,2,3... Wyznacz wszystkie wyrazy tego ciagu

wicksze od %
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Zadanie 3. (4 pkt)

Dany jest wielomian W (x)=x* + kx”* —4.
a) Wyznacz wspdtczynnik k tego wielomianu wiedzac, ze wielomian ten jest podzielny
przez dwumian x+2.
b) Dla wyznaczonej wartosci k rozid6z wielomian na czynniki i podaj wszystkie jego
pierwiastki.
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Zadanie 4. (5 pkt)

Na trzech potkach ustawiono 76 pltyt kompaktowych. Okazato sig, ze liczby ptyt na pétkach
gornej, srodkowej 1 dolnej tworza rosnacy ciag geometryczny. Na Srodkowej potce stoja
24 plyty. Oblicz, ile ptyt stoi na pdtce gornej, a ile ptyt stoi na potce dolne;.
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Zadanie 5. (4 pkt)

Sklep sprowadza z hurtowni kurtki ptacac po 100 zt za sztuke i1 sprzedaje $rednio 40 sztuk
miesigcznie po 160 zt. Zaobserwowano, ze kazda kolejna obnizka ceny sprzedazy kurtki
o1zl zwigksza sprzedaz miesigczna o 1 sztukg. Jaka ceng kurtki powinien ustali¢
sprzedawca, aby jego miesi¢czny zysk byt najwigkszy?
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Zadanie 6. (6 pkt)

Dane sa zbiory liczb rzeczywistych:
A:{x: |x+2| ( 3}

B={x: (2x-1)'< 8 ~13¢" + 6x+3
Zapisz w postaci przedziatléw liczbowych zbiory A, B, AN B oraz B—A.
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Zadanie 7. (5 pkt)

W ponizszej tabeli przedstawiono wyniki sondazu przeprowadzonego w grupie ucznidéw,
dotyczacego czasu przeznaczanego dziennie na przygotowanie zadan domowych.

Czas

(w godzinach) ! 2 3 4
Liczba 5 10 15 10
uczniow

a) Naszkicuj diagram stupkowy ilustrujacy
wyniki tego sondazu.

b) Oblicz $rednia liczbe godzin, jaka
uczniowie przeznaczaja dziennie na
przygotowanie zadan domowych.

c) Oblicz wariancj¢ 1 odchylenie
standardowe  czasu  przeznaczonego
dziennie na  przygotowanie zadan
domowych. Wynik podaj z doktadnos$cia
do 0,01.
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Zadanie 8. (6 pkt)

Z kawaltka materiatlu o ksztalcie i wymiarach
czworokata ABCD (patrz na rysunek obok)
wycigto okragla serwetke o promieniu 3 dm.
Oblicz, ile procent calego materialu stanowi
jego niewykorzystana cze$s¢. Wynik podaj
z doktadnoscia do 0,01 procenta.
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Zadanie 9. (6 pkt)

Rodzenstwo w wieku 8 i 10 lat otrzymato razem w spadku 84100 zt. Kwote t¢ ztozono
w banku, ktéry stosuje kapitalizacj¢ roczna przy rocznej stopie procentowej 5%. Kazde
z dzieci otrzyma swoja cze$¢ spadku z chwila osiagniecia wieku 21 lat. Zyczeniem
spadkodawcy byto takie podzielenie kwoty spadku, aby w przyszlosci obie wyptacone czgsci
spadku zaokraglone do 1zt byly rowne. Jak nalezy podzieli¢ kwotg 84100z migdzy
rodzenstwo? Zapisz wszystkie wykonywane obliczenia.
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Zadanie 10. (7 pkt)

W ostrostupie czworokatnym prawidlowym wysokosci przeciwlegltych $cian bocznych
poprowadzone z wierzchotka ostrostupa maja dhugosci / i tworza kat o mierze 2a. Oblicz
objetos¢ tego ostrostupa.
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BRUDNOPIS
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